


Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 242 Туризм, 

 галузі знань 24 Сфера обслуговування 
 

Сучасний стан розвитку туризму характеризується високими темпами 

зростання, розробляються нові туристичні маршрути, виникають нові види 

туризму, створюються нові робочі місця, розбудовується інфраструктура, 

впроваджуються нові технології в сферу туризму. Вищеперераховані тенденції 

розвитку туризму недостатньо висвітлені в сучасній науковій літературі. Тому 

вивчення сучасних тенденцій розвитку міжнародного туризму є досить 

актуальним. Україна як держава із потужним ресурсним потенціалом має всі 

можливості у найближчому майбутньому стати конкурентоспроможною на 

світовому туристичному ринку. 

На реалізацію означеного вище завдання спрямована підготовка 

висококваліфікованих фахівців за освітньо-професійною програмою «Туризм». 

Аналіз даної освітньо-професійної програми свідчить про комплексність та 

цільову зорієнтованість її змісту, завдяки чому майбутні фахівці даної галузі у 

межах набутих в процесі навчання компетентностей зможуть ідентифікувати й 

вирішувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми, пов'язані з 

організацією туристичних поїздок, із застосуванням інноваційних освітніх 

методик викладання. Освітньо-професійна програма «Туризм» пройшла 

необхідне узгодження із врахування побажань академічної спільноти та 

потенційних роботодавців. 

Колектив Західноукраїнського національного університету, зокрема, 

кафедри міжнародного туризму та готельного бізнесу, здатен сформувати 

новий тип професіонала, конкурентоспроможного на ринку праці, 

компетентності якого відповідають сучасним викликам професійної 

мобільності та здатності до ефективного розв'язання назрілих завдань у сфері 

розвитку міжнародного туризму. 

Відтак, з огляду на вищезазначене вважаємо, що реалізація освітньо- 

професійної програми «Туризм» Західноукраїнського національного 

університету на першому (бакалаврському) рівні зі спеціальності 242 Туризм, 

галузі знань 24 Сфера обслуговування забезпечує якісну підготовку фахівців у 

вищезазначеній галузі, оскільки містить усі необхідні структурні і змістовні 

компоненти та враховує сучасні вимоги до випускників. 

 





 


